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П Р О Т О К О Л 

№ 8 

 
 Днес, 19.07.2024 г., от 10.30 часа в зала 203 на Община Шумен се проведе 

заседание на ПК по „Младежки дейности и спорт”. 

 

 

 На заседанието присъстваха:   

ПАВЕЛ КАРАИВАНОВ         зам. председател 

РЕНИ ЦАНКОВА                член  

СТОЯН СТОЯНОВ                  член 

ПЕТЪР ПЕТРОВ                      член 

ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ                член 

 

Отсъстват по уважителни причини: 

ЯНКО ЯНКОВ                         председател 

ПАВЕЛ ПАВЛОВ                    член 

 

 

 На заседанието присъства още: г-жа Десислава Петрова - заместник-кмет 

“Бюджет и финанси”, г-н Николай Колев – зам.-кмет „Икономическо развитие“, 

г-н Румен Въков – ст. юрисконсулт, г-н Д. Даулов - ст. експерт „Младежки 

дейности, спорт и туризъм“, г-жа Диляна Христова – началник на отдел „БЧР“, 

г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ,  журналисти. 

 

Заседанието беше открито и ръководено от зам.-председателя на 

комисията г-н Павел Караиванов. 

 

С 5 гласа „за“, без „против“ и без „въздържали се“, комисията прие 

следния 

 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

1. Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата 

за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги 

на територията на Община Шумен. - докладна записка от проф. Христо 

Христов – кмет на Община Шумен /т. 6 от дневния ред на предстоящата 

сесия/; 

 

2. Текущи промени по прихода и разхода в бюджета на Община 

Шумен за 2024 г., към 01.07.2024 г. - докладна записка от проф. Христо 

Христов – кмет на Община Шумен /т. 7 от дневния ред на предстоящата 

сесия/; 
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3. Приемане на отчета за касово изпълнение на бюджета на 

Община Шумен към 31.12.2023 г. - докладна записка от проф. Христо Христов 

– кмет на Община Шумен /т. 8 от дневния ред на предстоящата сесия/; 

 

4. Информация за текущото изпълнение на бюджета на Община 

Шумен към 30.06.2024 г. - докладна записка от проф. Христо Христов – кмет 

на Община Шумен /т. 9 от дневния ред на предстоящата сесия/; 

 

5. Отчет за дейността на Общински съвет Шумен и неговите 

комисии за периода 01.01.2024 г. - 30.06.2024 г. - докладна записка от Ася 

Аспарухова - предс. на ОбС /т. 14 от дневния ред на предстоящата сесия/. 

 

 

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА 

Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на Община Шумен. - докладна записка от проф. Христо Христов 

– кмет на Община Шумен /т. 6 от дневния ред на предстоящата сесия/; 

 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” представи 

докладната записка. 

Г-н Стоян Стоянов – член на ПК „МДС“ – „Някаква прогноза, с колко 

ще се увеличи бюджета, след като се качат тези цените?“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” – „При 

максимални условия, ако тези цени бъдат в този размер, който е и поредността 

на услугите се изпълнява до шестмесечието анализът, който сме правили – не 

повече от 500 000 лв. Финансовият ефект не е голям.“  

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Аз конкретно се интересувам 

от докладната записка в частта и за спортните имоти. Понеже споменахте 

инфлацията искам да попитам, знаете ли от началото на годината, колко е 

инфлацията?“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” – „0,44%, 

почти 1 % е инфлацията.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „А повишението на цените е 

от 300 %.“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” – „Не.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Как не, от 400 лв. на 1200 

лв.?“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” – 

„Годишната инфлация, която е индекса на държавната инфлация е завишена в 

годините 2021-2022 г., от 2023 г. се наблюдава лека тенденция на намаляване. В 

същото време трябва да се обследва и индекса на пазарната инфлация, която е 

част от потребителската кошница. Ръстът там е 132 %. Това са данни, които 
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община Шумен е взела от статистиката. Обследвали сме три 

макроикономически показатели в анализа, който сме направили – 

инфлационният индекс, минималната работна заплата, тук ръстът спрямо 

предходната година е 19,62 %, но спрямо базисни години от 3 години назад, той 

става почти 35 %.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Защо решихте с 300 % да 

завишите цените?“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” –„Как с 300 

%?“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Примерно за Арена Шумен 

от 400 лв. става на 1200 лв., от 150 лв. – на 400 лв., когато я наемеш за 4 часа. 

Имате ли представа, как икономически ще повлияй това на цялата икономическа 

ситуация в града. Този обект конкретно привлича изключително много туристи. 

Ако се провеждат по-малко състезания в Шумен ще идват по-малко хора.“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” –

„Абсолютно ще повлияе позитивно. Хората няма да идват по-малко.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Вие сте финансист, г-жо 

Петрова, Вие знаете, когато се повишат данъците събираемостта намалява.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“ – „И аз имам 

въпрос към общинското предприятие: Направили ли сте справка, колко 

състезания се провеждат на година в община Шумен?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Да имаме такава 

справка. Искам да кажа за цените с 300 % повишение, да не се говори така, 

защото цените са от 2018 г., когато е въведена в експлоатация тази зала. Дори 

ги намалихме за някои спортни дейности. Аз като изчисля тока също 300 % се е 

вдигнал, водата – 200 %, фонд работна заплата – беше 500-510 лв. Това е една 

съвкупност, която определя тези разходи. Ние си направихме финансова 

обосновка, която показва себестойността на нашите разходи. Знам, че е висока, 

знам, че ще ощети някои клубове. Надявам се някакъв баланс да намерят 

общината и клубовете, за да може да се осъществяват всички дейности – 

спортни, концерти.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Аз си направих справка, ето 

40 % е инфлацията на потребителските цени.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Аз говора за 

разходите на самата зала.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Вие нали си давате сметка, 

че когато са такива високи цените залата няма да се използва? Залата въпреки, 

че не се използва тя си има фиксирани, постоянни разходи, които вие няма да 

можете да плащате, защото няма да имате приходи.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Така е, но аз казвам 

нашата себестойност, колко е. Дори и зала Армеец не е печеливша. Ние не 

говорим за печалби.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Поне да се самоиздържа.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Максимално се 

стремим да намалим загубите.“ 



 4 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „На мен това ми прилича на 

удар на туристическия бранш и на много други браншове в Шумен.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Решението вие го 

вземате. Аз просто казвам, какви са ни нашите разходи по себестойност.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Благодаря Ви.“ 

Г-н Стоян Стоянов – член на ПК „МДС“ – „Правено ли е сравнение със 

сходни зали, какви са цените в други градове?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Не сме ходили на 

място, но по сайтовете сме разглеждали, някъде са по-високи, някъде като 

нашите, много малко са под нашите. По-малки са като обем, нямат тази 

даденост, като паркиране. Нямаме точно сравнение. Тези зали от този тип 

трудно могат да излязат на печалба. Ние не сме търговско предприятие, но 

смятаме, че се справяме с поддръжката, но и ние се затрудняваме.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“ – „Колко са 

състезанията на година?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Не съм подготвен 

за този въпрос. Ще направя справка и ще ви я предоставя.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“ – „Защото в 

тази докладна е записано, че тези цени се отнасят за спортни събития и 

мероприятия. В Шумен има развит много сериозно баскетбол, който участва в 

националната баскетболна лига. Също и хандбала. Има и други колективни 

спортове, които ползват тази зала. Правят се не малко спортни мероприятия там. 

Считам, че това драстично увеличение ще рефлектира на нашите спортни 

клубове. Трябва да мислим и за развитието на спорта, все пак това и социална 

дейност. Ние трябва да им дадем условия, където те да развиват тази дейност. 

Правя конкретно предложение: Тази сума, която Вие предлагате да бъде 

редуцирана на 700-800 лв. Общината трябва да подпомага нашите клубове. Нека 

да мислим и работим в тази посока.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Аз подкрепям 

предложението.“ 

Г-н Стоян Стоянов – член на ПК „МДС“ – „Образно говоря, примерно 

на година има 100 състезания. Тези 100 състезания, ползвайки залата без 

значение, дали е за цял ден или за някакво часово време, да разберем колко 

получава залата от тези състезания. Примерно сумата е 100 000 лв. Ако решим 

да я повишим не с 300 %, а със 150 % и прихода стане 150 000-200 000 лв. Идеята 

ми е да разберем, колко са състезанията. Колко пари плаща съответно за тези 

състезания. За да може да направим едно адекватно повишение на цените. Да 

работим на база на обща сума за година.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Общо и за 

състезания и за мероприятия го искате? Да, ще го направим.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Г-н Стоянов, когато цената 

в момента е такава и се получават приходи от 100 000 лв., когато цената бъде 

завишена три пъти приходите няма да се завишат три пъти, а дори ще намалеят, 

защото ще бъдат организирани много по-малко състезания там. Разходите ще 
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станат дори по-големи, защото има много постоянни разходи. Да не стане така, 

че когато увеличим цената вие да бъдете на още по-голяма загуба.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Така е. зимата 

постоянно трябва да се отоплява дори и да няма някакво събитие. Тя е огромна.“ 

Г-н Стоян Стоянов – член на ПК „МДС“ – „Някакви тренировъчни 

дейности провеждат ли се в момента?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Професионалните 

спортни клубове идват. Цените за тренировъчния час не са високи.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“ – „Когато се 

правят външни мероприятия не може ли да се разделят цените? За външните 

мероприятия да са по-високи.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Те са разделени. Те са по-

високи в момента. Искам да питам за сцената. От 800  лв. става 1400 лв. 

предполагам, че разходите на сцената не са се увеличили. Тя си е актив.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Ние се 

съобразяваме с „туризма“, понеже те също предлагат повишение на цената. Тя 

идва над 800 лв. Питали сме за външни сцени, но те са над 2800 лв. към 3000 

лв.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“ – „Колеги, нека 

да се фокусираме върху проект за решение. Обединяваме ли се около моето 

предложение – цената да бъде редуцирана за спортни мероприятия и състезания, 

където участват шуменски клубове и трябва да ги подкрепим. Залата да бъде 

800 лв./без ДДС/ за 12 ч.?“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „И да добавим за мобилна, 

сглобяема сцена за мероприятия – 1000 лв./без ДДС/.“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” –„Г-н 

Караиванов, искате да се раздели, като се диференцира цена за шуменски 

клубове?“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“– „Да за 

спортни събития.. А за външни остават по-високите цени.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „За мобилната сцена 

трябва да изчакаме предложението на „Туризма“. Защото без тях ние тази услуга 

не можем да я предоставяме и да я направим 1000 лв.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Защо?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Защото мисля, че 

нейното предложение за използване на сцената е към 2500 лв. 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Кой „туризъм“, 

предприятието?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Да. Ние тях 

ползваме.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Ние си правим предложения 

по докладната записка.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Ако тя ни я дава за 

2500 лв., ние няма как да я предлагаме на 1000 лв. Цената пак ще е по-ниска от 

тази на „Туризма“.“ 
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Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Това е комплимент, който 

трябва да идва към наема на Арената.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Съгласен съм. 

Казвам, каква е ситуацията.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Вие я наемате от „Туризма“, 

така ли?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Да. Ние нямаме 

сцена.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Ние не знаехме, че ползвате 

от „Туризма“.“  

Г-н Д. Даулов - ст. експерт „Младежки дейности, спорт и туризъм“ 

– „Да направим така за клубове, които са регистрирани на територията на 

общината да е по-ниска цената, а за клубове, които искат да направят държавни 

първенства, чрез федерациите – друга цена. Защото всяка една федерация, 

когато провежда едно мероприятие независимо в Шумен, Варна или където и да 

е, има такова перо – „наем за съответното състезание“. Тук може да се помисли 

да се разделят тези неща. Единствено за нашите клубове, спортните, там 

решението е ваше, относно каква цена ще формират. Защото средствата, които 

клубовете имат са от федерация и от общината. Те не са  професионални. Трябва 

и да се спомене по какъв начин се използва залата, дали им се разрешава да 

вземат входна такса, т.нар. билети или се разрешава на ОП ОЖИ да прави тази 

услуга. Това са две неща, които трябва да се вземат предвид.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“– „Добре. Какво 

е Вашето предложение?“ 

Г-н Д. Даулов - ст. експерт „Младежки дейности, спорт и туризъм“ 

– „За шуменските, общински клубове цената да бъде една. Цената, която ще 

бъде за външните клубове да е друга. За културните мероприятия ще решите, 

дали да е по същия начин. Може и да са три отделни цени – за културно, за 

спортно външно и за общински клубове.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Нека да направим 

предимство за нашите клубове в графика за записване, а не да правим по-висока 

и по-ниска цена. Това за нас не е добре.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Ако всеки ден 

имаме заявки от външни клубове, с нашите клубове, какво правим?“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Нашите клубове ще бъдат 

записвани с предимство.“ 

Г-н Стоян Стоянов – член на ПК „МДС“ – „Идеята на г-н Петров е 

следната, че те няма да дойдат да са само в залата. Те ще ползват заведения, 

хотели, магазини.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Залата е средство за 

привличане на туристи. Защо не ни предоставихте един анализ на приходи и 

разходи на залата?“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Ще направим 

финансова обосновка.“ 
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Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Само за залата, не за цялото 

предприятие.“ 

Г-н Пламен Инджев – зам.-директор на ОП ОЖИ – „Ще ви дам из 

„Плиска“ и за „Младост“ за стадиона.“ 

Г-н Веселин Пенчев – член на ПК „МДС“ – „Аз подкрепям г-н Инджев, 

в това което каза. Аз също съм радетел за това цените да са конкурентни и 

нормални, да не са ограничаващи за провеждането на различни спортни и 

културни мероприятия. Колегата Петров няколко пъти прави изказвания в 

посока, че ползването на залата от външни услуги има добавена стойност към 

икономиката на града. Тъй като той е в този бранш в „Туризма“ аз имам въпрос: 

Колко е наемът на една хотелска стая за вечер и примерно, колко е наема на една 

къща за гости, която събира около 10 човека също за една вечер? И колко струва 

една вечеря за един човек в заведение в нашия град?“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Много е относително, може 

да ядеш дюнер, може да ядеш филе миньон.“ 

Г-н Веселин Пенчев – член на ПК „МДС“ – „По моите наблюдения по-

малко от 70 лв. стая за нощуване няма в Шумен. Това е най-ниската цена. Стигат 

до 200 лв. при около 20 кв.м. средно, това прави между 3,50 лв./кв.м за 

използване на една стая за една нощ само за нощуване. 400 лв. е една къща за 

гости за една вечер. На фона на цените, които са се установили в съпътстващите 

тези мероприятия и дейности, аз мисля, че наемът на залата се явява несъобразен 

с икономическите условия. Не мога да кажа, че предложението за 1200 лв. е 

точното. Г-н Инджев пое ангажимента да представи малко повече информация, 

която да ни помогне за анализа, за да можем да стигнем до вярната цена. Колеги, 

имайте предвид т. 1.1.2 - за използване на залата до 4 ч. там тарифата е 150 лв. с 

ДДС – 180 лв. към момента. Не знам, с какво да го сравня.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“– „Общинска 

администрация, приема ли това, което предложихме?“ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” – „При 

Вашето предложение от 800 лв./12 ч. при средна издръжка 2350 лв. на залата, 

това съставлява около 40 % от тази сума. Цената с ДДС ще стане 960 лв. Дали 

приемаме или не, това трябва да се обсъди с колегите и с кмета на общината. 

Ще бъдем готови с отговор до комисиите в понеделник. Ще отговорим със 

становище по разискваните въпроси тук.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“– „Ще изчакаме 

тази справка и сега няма да го подлагам на гласуване.“ 

Г-н Веселин Пенчев – член на ПК „МДС“ – „Да. Аз лично за себе си не 

мога да преценя по конкретния вариант, както е предложено. Да се съберем 

преди сесията да вземем решение по тази точка, след като получим 

информацията.“ 

Г-н Петър Петров – член на ПК „МДС“ – „Да отложим гласуване на 

точката за друг ден.“ 

Г-н Павел Караиванов – зам.-председател на ПК „МДС“– „Проектът ни 

за решение е: Клубовете регистрирани на територията на гр. Шумен да заплащат 

такса – 800 лв./без ДДС/ за ползване на зала Арена Шумен за 12 часа. При 
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провеждане на държавни първенства съответните федерации да заплащат  - 1200 

лв. /без ДДС/.“ 

Г-н Веселин Пенчев – член на ПК „МДС“ – „Отлагаме гласуването до 

предоставяне на допълнителна информация.“ 

 

Комисията премина към гласуване на предложението за отлагане на 

гласуване на проекта за решение от докладната записка до предоставяне на 

поискана допълнителна информация от общинска администрация, относно 

ценообразуване на наемна цена на зала Арена Шумен и предлага клубовете 

регистрирани на територията на гр. Шумен да заплащат такса – 800 лв./без ДДС/ 

за ползване на зала Арена Шумен за 12 часа, а външните клубове да заплащат  - 

1200 лв. /без ДДС/ за 12 часа. 

 

 

Гласуване по т.6: 

 С 5 гласа „за”, без „против” и без „въздържали се” ПК взе следно 

решение: Отлага гласуване на проекта за решение от докладната записка 

до предоставяне на поискана допълнителна информация от общинска 

администрация, относно ценообразуване на наемна цена на зала Арена 

Шумен и предлага клубовете регистрирани на територията на гр. Шумен 

да заплащат такса – 800 лв./без ДДС/ за ползване на зала Арена Шумен за 

12 часа, а външните клубове да заплащат  - 1200 лв. /без ДДС/ за 12 часа. 

 

 

 

 

ПО ВТОРА ТОЧКА 

Текущи промени по прихода и разхода в бюджета на Община Шумен 

за 2024 г., към 01.07.2024 г. - докладна записка от проф. Христо Христов – 

кмет на Община Шумен /т. 7 от дневния ред на предстоящата сесия/ 

 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” представи 

докладната записка. 

Комисията премина към гласуване на докладната записка. 

Гласуване по т.7: 

С 5 гласа „за”, без „против” и без „въздържали се” ПК взе следно решение: 

Подкрепя докладната записка в частта „Младежки дейности и спорт“. 

 

 

ПО ТРЕТА ТОЧКА 

Приемане на отчета за касово изпълнение на бюджета на Община 

Шумен към 31.12.2023 г. - докладна записка от проф. Христо Христов – кмет 

на Община Шумен /т. 8 от дневния ред на предстоящата сесия/ 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” представи 

докладната записка. 
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Комисията премина към гласуване на докладната записка. 

Гласуване по т.8: 

С 5 гласа „за”, без „против” и без „въздържали се” ПК взе следно решение: 

Подкрепя докладната записка. 

 

 
 

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА 

Информация за текущото изпълнение на бюджета на Община 

Шумен към 30.06.2024 г. - докладна записка от проф. Христо Христов – кмет 

на Община Шумен /т. 9 от дневния ред на предстоящата сесия/ 

 

Г-жа Д. Петрова - заместник-кмет “Бюджет и финанси” представи 

докладната записка. 

Комисията премина към гласуване на докладната записка. 

Гласуване по т.9: 

С 4 гласа „за”, без „против” и 1 „въздържал се” ПК взе следно решение: 

Подкрепя докладната записка. 

 

 

ПО ПЕТА ТОЧКА 

Отчет за дейността на Общински съвет Шумен и неговите комисии 

за периода 01.01.2024 г. - 30.06.2024 г. - докладна записка от Ася Аспарухова - 

предс. на ОбС /т. 14 от дневния ред на предстоящата сесия/ 

 

Комисията прие докладната записка за информация. 

 

 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 11.50  часа. 
 

 

 

 

 

 

 

                                                                  ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ на ПК:     /П/ 

                                 /Павел Караиванов/ 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛЧИК:    /П/ 

                              /Искра Младенова/ 
 


